

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

# 岳父带女婿四处“重金借种”

## 两诈骗嫌疑人在武城落网

本报6月24日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 女婿和岳父负责在外张贴“重金求助”诈骗广告, 女儿则在家等着顾客“上钩”, 实施诈骗。近日, 武城县公安局将来自江西省余干县的李某和涂某依法行政拘留。

李某今年57岁, 涂某今年29岁, 都来自江西, 涂某是李某的女婿。6月13日, 在武城县

老城镇的某旅馆内, 辖区民警清查时发现, 住在此处的李某和涂某眼神闪烁, 二人一直堵在门口, 对屋内的情况遮遮掩掩。民警感觉到异常后, 对其房间进一步检查, 竟然在其屋中发现数百张有关“重金求助”的广告宣传单。传单上写有一名女子基本信息, 并注明自己的富商老公无生育能力, 所以欲寻找一健康男子共孕。

回报异常丰厚等内容。看到传单内容后, 经验丰富的民警便识破了其诈骗意图, 遂将其带回派出所询问。

经突审, 涂某与岳父李某是从江西余干县远来至此, 这一路上他和岳父李某到处张贴行骗小广告, 以此引诱一些贪财贪色的人和他们联系, 而涂某的妻子则负责在家接上当者的电话, 并要求联系人通

过银行汇款的方式缴纳“诚信金、小费”, 以此来诈骗他人钱财。

涂某还交代, 他和岳父前几天从德城区流窜到武城后, 岳父住在城区, 自己则住在老城镇, 两人本来相约凌晨2时会合张贴广告, 却不想还没行动便被民警“围剿”在旅馆内。

目前, 二人已被依法行政拘留, 案件正在深挖中。



井盖丢了、马路积水了、垃圾箱坏了……生活在城市, 我们都希望城市的环境能够更加美好, 但是因为各种原因, 城市环境依然会有这样或那样的小瑕疵。有了小瑕疵怎么办? 让我们一起来解决。市民要提高素质, 城市管理者要提高效率, 让我们一起为城市的美好贡献力量。

如果您对城市细节有啥发现, 请随手拍下来寄给我们。让我们一起为了城市更美丽而努力。来稿信箱: qlwbmzt@163.com。



## 井盖呢

6月24日, 德州堤口新居小区门前的道路上多处井盖损坏。据查看, 从东风路至东方红路不足700米的道路上就有3处井盖丢失, 另有多处井盖破损。 本报记者 马志勇 摄



## 该撤了吧

6月24日, 在三八东路金华茶城附近的树上, 一些节日用的装饰小灯垂了下来, 市民需要低头才能经过。据附近环卫工人介绍, 这些灯都已经损坏不能使用, 还不如早点撤掉的好。 本报记者 王衍 摄



## 该往哪走

德州东风路与东地南大街路口处的交通信号灯损坏, 红灯和绿灯同时亮起, 6月24日, 记者发现过往的车辆只能凭感觉通行, 秩序混乱。 本报记者 马志勇 摄

## 百余亩玉米田起火

本报6月24日讯(记者 牟张涛) 21日, 陵县一村庄上百亩玉米田起火, 附近多个村庄紧急驰援, 众村民终将火势控制。

21日17时许, 在陵县会王镇官道孙村村南的田地里, 多位村民在检查被火袭过的田地是否还有余火。记者看到, 起火田地约有上百亩, 麦茬以及长出不久的玉

米苗几乎全被烧成灰烬, 火烧区域南端为一排杨树。

“幸亏这排杨树, 挡住了大火。”一村民说, 起火时间大约在15时, 烧了大约有半个小时。“村里大喇叭喊着让过来救火, 我们村以及后马村、李家村等村的村民都过来帮忙。”

(奖励线索提供者 韩先生 50元)

## 流窜犯专抢金饰品

本报6月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 李文娟)

驾驶摩托车流窜于德州、河北等地, 以佩戴黄金饰品的女性为主要侵害对象, 实施抢劫。20日, 庆云警方将涉案的其中两名犯罪嫌疑人抓获, 案件正在进一步审理中。

6月20日17时许, 专案组民警获知掌控的犯罪嫌疑人进入庆云境内, 庆云县局迅速

启动打防预案, 在漳卫新河南岸成功抓获犯罪嫌疑人张某、朱某, 当场缴获作案用摩托车1辆, 被抢黄金饰品一宗。

犯罪嫌疑人张某、朱某均为河北献县人, 他们自2012年6月以来, 与其他四人驾驶摩托车流窜于德州、河北、天津等多个县市区, 以佩戴黄金饰品的女性为主要侵害对象, 抢劫作案2起, 抢夺作案10余起。

### 任意车型置换宝马

### 新车到店 让利到底



诚聘销售精英及售后人员, 待遇面议。

### “回馈州城 置换宝马”活动

- 即日起, 想购买宝马的客户可以用任意车型置换宝马, 并且推出了非常大的置换优惠政策。
- 在回收的价格上, 旧车还可再享受10000元补贴;
- 我店由二手车培训认证的专业评估师, 为您的爱车提供免费评估, 流程规范, 减少了非品牌二手车人为压价的可能。
- 您只要提交相关材料, 我店将免费为您代办二手车置换一切手续, 您要做的只是把新车开走。
- 帮助您告别现有座驾, 验收全新BMW, 迎接纯粹驾驶乐趣!

德州华杰汽车销售有限公司

销售电话: 0534-2751666 2734999

地址: 德州经济开发区康博大道928号

(金华茶城西门对面往南150米)